



СДРУЖЕНИЕ „ПРОФЕСИОНАЛЕН ФОРУМ ЗА ОБРАЗОВАНИЕТО”

1463 София, ул. "Цар Асен" №88, ет. 1, ап. 2

тел./ф. (+359-2) 852 00 96,

GSM (+359) 0889-99-89-45, GSM (+359) 0887-07-01-12

e-mail: o_forum@abv.bg obrazovaten.forum@gmail.com

PA12-1849
20.05.2016

Изм. №7139 /20.05.2016г.

ДО :

Г-ЖА д-р БИСЕРКА МИХАЛЕВА

НАЧАЛНИК НА РИО НА МОН

ОБЛАСТ СЛИВЕН

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО МИХАЛЕВА,

. В периода 16 юли – 21 август 2016 ще се състои Седмото издание на Лятната педагогическа академия на Сдружение „Професионален форум за образованието“. В 6 поредни смени в к.к.Слънчев бряг ще се проведат семинари по 12 програми, насочени към педагози от училищата, детските градини и обслужващите звена, както и представители на общински администрации и НПО.

Зимните и Летните педагогически академии на Сдружение „Професионален форум за образованието“ се радват на все по-голям интерес, благодарение и на Вашето съдействие при разпространението на информацията сред педагогическата колегия. Между 300 и 500 педагози от цялата страна се включват във всяко издание на Академиите, което ни мотивира да предлагаме постоянно нови и актуализирани програми, водени от висококвалифицирани лектори, носители на иновативни и авторски идеи и методики.

Тази година темите на семинарното лято са фокусирани около влизането в сила на новия Закон за образованието (ЗПУО) и свързаните с това възможности за иновации. Две програми на Ю.Анджекарски и С.Нанчева: „Иновативното училище: проектна рамка“ и „Дидактика 3.0“, са посветени на това как да разработим иновативен училищен модел. Тези програми са свързани и с обявения от Сдружението Национален конкурс за училищни модели (<http://obrazovatenforum.wix.com/pforumedu#!blank/tduj8>), подкрепен от МОН. Иновативните образователни методи са във фокуса и на програмите „Педагогическите принципи на Монтесори в училището и детската градина“, „Развийте потенциала си чрез коучинг“, „Сугестопедия и ненасилствена комуникация“. Изключително полезен ще бъде за директорите семинарът на адв.Янко Янков „Сравнителен анализ на правата и задълженията на директора на образователната институция по ЗНП и ЗПУО. Програмите “Ефективни модели за работа с родителите“ на Геннадий Матвеев и „Управление на комуникациите в училище“ на доц. Янка Тоцева ще помогнат на всички педагози при създаването на новите Обществени съвети. Други две програми са насочени към справянето на учителя с професионалния стрес. Включен е и традиционният курс за разработване и управление на проекти с водещ д-р Ирена Димитрова.

Описанието на всички програми и условията за участие вече са публикувани на сайта на Лятната педагогическа академия: www.p-acad.4stupki.com, както и във фейсбук групата „Педагогическа академия ПФО”.

Ще Ви бъдем благодарни, ако имате възможност отново да анонсирате Лятната академия на Вашия сайт, за да могат повече колеги да се запознаят с нея. Каним и представители на Вашия екип да вземат участие в семинарите.

С уважение,

Юрий Анджекарски – председател на
Сдружение «Професионален форум за
образованието»

